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DE Gebrauchsanleitung

EN Operating instructions
FR Notice d'emploi

NL  Gebruiksaanwijzing

ES Instrucciones de uso
PT Instrugdes de uso

IT Istruzioni d'uso

DA Brugsanvisning

NO Bruksanvisning

SV  Bruksanvisning

FI Kayttoohje

HU Hasznalati atmutato

PL Instrukcja uzytkowania
CS Navod k pouziti

SK Navod na pouzitie

SL  Navodila za uporabo
HR Uputa o upotrebi

RO Instructiuni de folosinta
BG YnwbTBaHe 3a ynotpe6a
UK Moci6Huk 3 ekcnnyarauii
RU PykoBoacTBO no akcnnyaTtauum
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Behalter fir
Teichzusétze

Container for
pond additives
Récipient pour

additifs

Container voor
vijvertoebehoren
Recipientes
para los comple-
mentos de es-
tanque
Camara para
aditivo
Recipiente per
additivi per la-
ghetto
Beholder til bas-
sintilsaetnings-
midler
Beholder for
damtilsetninger

Behaéllare for
dammitillsatser

Lammikkolisaai-
neiden astia

Tartaly a tohoz
hasznalt
adalékokhoz
Pojemnik na
dodatki do wody
stawowej
Nadoba na
prisady pro
jezirka
Néadoba na
prisady pre
jazierka
Posoda za
ribniske dodatke
Spremnik za
dodatke za
jezersku vodu
Recipient pentru
anexe

Pesepsoap 3a
nAobaBku 3a
BOAHU BaceiHn

Pesepsyap ans
no6asok
EmkocTb ans
npyaoBbIX
no6asok
FH T3k 2

2
Wasserzulauf

Water supply

Arrivée d'eau

Watertoevoer

Entrada de agua

Entrada de agua

Afflusso di ac-
qua

Vandtillgb

Vanninnlgp

Vatteninlopp

Vedentulo

Vizbetaplalas

Doptyw wody

Pritok vody

Pritok vody

Vodni dotok
Dovod vode
Componenta de
admisie a apei

Bxon 3a Bonata

Mopava Boan

Mopava Boab!

[ UNE

Absperrschieber
Slide valve

Vanne d'arrét

Schuifafsluiter

Vélvula de cie-
re

Obturador

Valvola di chiu-
sura

Speerreskyder

Skyveventil

Sparrlock

Sulkuluistin

Tolézar

Zasuwa odcina-

jaca

Uzaviraci Sou-
patko

Uzatvaraci
posuvadlovy
uzaver
Zaporni drsnik

Zaporni potisnik

Obturator

CriapateseH mu-
oBp

Bacyska

3anopHbIi Wn-
6ep

14 %)

Schmutzablauf
Sludge drain

Sortie des impu-
retés

Vuilafvoer

Salida de agua
sucia

Descarga de im-
purezas
Scarico dello
sporco

Smudsafleb

Smussavigp

Smutsaviopp

Lianpoisto

Szennylefolyd

Odplyw zanie-
czyszczen

Odtok necistot

Odtok necistot

Odtok umazane
vode
Odvod prija-
vstine

Evacuarea
murdariei

M3xon 3a Mpbeo-
THATA

Crik ans 6pya-
HOi Boan
CToK rpsisn

s
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Filterreinigung
Grifffunktion

Filter cleaning
Handle function
Nettoyage de
filtre avec poi-
gnée
Filterreiniging
Greepfunctie
Limpieza del fil-
tro Funcién de
manejo

Limpeza do filtro
Puxadores

Pulitura filtri fun-
zione maniglia
di pulitura
Filterrengering-
Handtagenes
funktion
Filterrengjering
Grepfunksjon
Filterrengdring
handtags-funkt-
ion
Suodattimen
puhdistus Kah-
van toiminto

Sz(irétisztitokar

Oczyszczanie
filtra Uchwyt
funkcyjny
Cigténi filtru
Funkce drzadla

Cistenie filtra
Funkcie drzadla

Ciséenje filtra
Funkcija ro¢aja
Filtarsko cCisce-

nje Funkcija
drzaca
Curatarea
filtrului Functia
manerului

TouucTpane Ha
dunTrpadyHK-
1IMK Ha PbKOXBAT-

Kara
UYnweHHs dinb-
Tpa Pyykn
YucTka une-
Tpa ®yHKuMA
pyuKm
L E SR VTR
Yyfie

Wasserstands-
melder

Water level indi-
cator

Signalisation de
niveau d'eau

vuilgraadmeter

Indicador del ni-
vel de agua

Indicador de ni-
vel de agua

Segnalatore li-
vello dell'acqua

Vandstandsviser

Vannstand-
indikator

Vatten-matare

Veden-
pintailmaisin
Vizszintjelzé

Wskaznik po-

ziomu wody

Ukazatel stavu
vody

Ukazatel stavu
vody

Vodokaz

Pokazivac ra-
zine vode

Indicator de
stare a apei

Wnnukatop 3a HU-
BOTO Ha BOJA

IHAnkaTOp piBHA
BoaN

CurHanusatop
YPOBHSI BOAbI

IKDLFE R 2%

Wasserablauf
Water drain

Sortie d'eau

Waterafvoer

Salida de agua

Saida de agua

Scarico dell'ac-
qua

Vandaflgb

Vannavigp

Vattenutiopp

Vedenpoisto

Vizkivezetés

Odptyw wody

Odtok vody

Odtok vody

Odtok vode

Ispust vode

Evacuarea apei

Usxon 3a Bonata

Crik BOAN

CTok BoAb!

Hekm

Frischwasser-
zulauf

Fresh water
supply
Alimentation en
eau fraiche

Leidingwater-
toevoer

Entrada de agua
fresca

Entrada de agua
fresca

Afflusso acqua
fresca

Friskvandstillab

Friskvanntilferse
|

Férskvatten-
tillopp

Puhtaan veden
tulo

Frissviz-
betaplalas

Doptyw $wiezej
wody

Pfitok cerstvé
vody

Pritok Cerstvej
vody

Dotok sveze
vode

Dovod svjeze
vode

Admisia apei cu-
rate

Bxon 3a uncra
BOjA

Mopaya uncroi
BoaN

Mopava ceexeit
BOAbI

HerkiEn



32 mm(1% ")
]38 mm(1% ")




MepeBoa pykoBoACTBa MO 3KCMyaTauum - opuriHana

AI’IPED,YI'IPE)KD,EHVIE

e [leTn oT 8 neTt n cTaplue, a Takke NLM C OrpaHNYeHHbIMU OU3N-
YeCKNUMU, OpraHoNenTUYECKUMU U MEHTaNbHbIMU BO3MOXHO-
CTAMU, Ntoan ¢ HeBONbLIMM ONbITOM 1 0O6BEMOM 3HAHUIN MOTYT
Nnonb30BaTbCA 3TUM YCTPONCTBOM, HAXOASCH NPW 3TOM MOA KOHTPO-
nem B3pOCHbIX UMK NOSTyYMB OT HUX COBETHI NO BesonacHomMy obpa-
LLIEHMIO C YCTPOMUCTBOM M MOHSAB ONACHOCTU Npu paboTe C HUM.

e [leTn He AOMKHbI UrpaTb C YCTPONUCTBOM.

e [leT He AOSMKHbI YACTUTb UM PEMOHTMPOBATL YCTPONCTBO 6e3
Hagnexawero KOHTPOns CO CTOPOHbI B3POCIIbIX.

e [lepeq Havanom paboT ¢ npubopom HeoBXoaUMO BbIHYTb CETEBOM
LUTEKEP U3 PO3ETKMN.

e BO3MOXeH cMmepTenbHbIM UCX0A4 UM cepbe3Hble TpaBMbl BChea-
cTBME nopaxeHus Tokom! MNpexae yem norpysnTb pyku B Boagy, 065-
3aTenbHO OTKIIYMTE OT CeTU HaxoadLmnecs B Boge YCTPONCTBa, Nu-
Tarowmecs HanpshkeHmem >12 B nepem. Toka nnu >30 B nocT. Toka.

Be3onacHas akcnnyaTtaums

e Vicnonb3yiiTe ANs yCTPOMCTBA TONbKO OPUrMHAnbHbIE 3anacHble YacTu U NPUHAANEXHOCTY.

o BbINONHATL TEXHWYECKME U3MEHEHUSI Ha YCTPOWCTBE 3anpeLuaeTcs.

e B yCTpOWCTBE HYXXHO BbINOSHATH TONbKO T€ paboTbl, KOTOPbIE ONMUCaHbI B HACTOSILLLEM PYKOBOACTBE M0 3KCMNiyaTauum.

Ecnu TpyaHocTv B paboTe yCTpoiicTBa He YCTPaHSIOTCS, TOrAa NpocuM oB6paTUTLCS B aBTOPU3OBAHHYIO CEPBUCHYIO
cnyx0y Unu B Criy4ae COMHEHUsi NPSIMO K U3rOTOBMUTETHO.

o ®OuUnbTp HK B KOEM Cliy4ae He JOoImKeH nepennBaTbCs. VIMeeTcs onacHOCTb ONOPOXXHEHUS! npyaa.

O AaHHOM pyKOBOACTBE MO 3KCniyaTtayum

Papbl npuseTcTBOBaThH Bac B komnaHun OASE Living Water. MprobpeTtsa gaHHyto npoaykumio BioSmart
18.000/36.000, Bl coenanu xopoLunii BbIGOp.

Mepen nepBbIM ncnonb3oBaHnem nNpmbopa TLaTenbHO NPOYUTaNTE UHCTPYKLMIO MO IKCyaTaLmm N 03HaKOMbTEChH C
npubopom. Bce paboTbl ¢ AaHHBIM NPpBOPOM M Ha HEM paspeLlaeTcs NPOBOAWTL TOMNbKO NPY COBNIOAEHWUN YCrOBUA
[aHHOro pyKOBOACTBA MO 3KCnnyaTauuu.

[ns obecneveHusi npaBunbHOM 1 GesonacHow akcnnyaTauum obsasaTensHoO cobnoganTe MHCTPYKUMUK NO TexHuke 6es-
onacHocTy.

TwaTensbHO XpaH1Te AaHHYI0 MHCTPYKLUMIO MO 3KcnnyaTauun. B cnyvae nameHenvsi Bnagensua, nepeaainte emy Takke
M VHCTPYKLMIO MO 3KCRIyaTaumm.

CumBOnbI, ucnonb3yemMblie B 4aHHOM PYKOBOACTBE MO 3KCnnyaTauuu

MpeaynpeauTenbHble ykasaHus

Knaccudukaums npeaynpeanTenbHbIX YkasaHuii B JaHHOM PyKOBOACTBE NPOUCXOAUT CUTHAMBbHBIMU CHOBaMU, KOTO-
pble 0TOGpaXatoT CTeneHb ONacHOCTU.

A NPEAYNPEXAOEHWUE
e O603Ha4aeT BO3MOXHYIO OMACHYIO CUTYaLMIO.
e HecobntogeHne MOXeT NPUBECTU K CMEPTW UMW TSXKENbIM TPaBMaM.

m YKA3AHMUE

WHdopmauus, cnyxalyas Ans nyywero NoHMMaHusi, a Takke ANs NpefoTBpaLLeHNsi BO3MOXHOTO MaTtepuarb-
Horo yuiep6a unu BpeaHOro Bo3AenNCTBUS Ha OKPYXatoLLyto cpeay.
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Ucnonb3oBaHue anGopa Nno HasHa4eHuo

BioSmart 18.000/36.000, nanee B TekcTe "YCTPOMCTBO", paspeLlaeTcsi UCMONb30BaTb UCKMIOYUTENBHO TakK, Kak yka-
3aHO HUXeE:

o [Ina MexaHu4yeckol 1 BUonorMyeckon OUNCTKN CaaoBbIX NPYAOB.

e Okcnnyatauus npy cobniogeHnn TEXHUYECKUX AaHHbIX.

Ha npu6op pacnpocTpaHsitoTcs creaytoLime orpaHnyYeHmus:

e Hukorga Ha nepekaumBanTe Apyrue XuaKocT!, KPoOMe BoAbl.

e He paspeluaeTcsi UICNONb30BaHUE HY A5 IPOU3BOACTBEHHOIO, HY A5 MPOMbILLNIEHHOTO Ha3Ha4YeHus.

e He ncnonb3oBaTb B KOHTaKTe C XMMMKaTamu, NULLEBLIMU npoaykrtamu, rnerkoBocnsiameHsanwnMmmca nnn B3pbis4ya-
TbIMU MaTepuanamMmu.

MoHTax

YnoxuTe CTOYHyt0 TpyOy ANns BbiMycka BOAbI B MPYA W LUMAHT [AMsi CTOKA rPsi3v B KaHANM3aLUmio UM Ha LIBETOYHYIO
rpsaky (8) ¢ AOCTaTOYHbIM YKIIOHOM. YCTaHaBnmBanTe npubop, 4Tobbl OH HU B KOEM Cryyae He CMOr 3aTONUTLCS, Ha
paccTosiHm He MeHee 2 M OT Kpasi npyaa (7), Ha NpoYHoe n poBHOe ocHoBaHue. ObecneybTe GecnpensiTCTBEHHbIN
[OCTYnN K Kpbllke, YToBbl MOXHO 6bIN0 BbINONHATE paboThl Ha Npubope. Bo nsbexaHne notepb AaBNEHUS LINAHIOBOE
coeAvHeHVe yKnaaplBaTb MO BO3MOXHOCTU KOPOTKUM, C HAUBOMbLUNM BO3MOXHbBIM BHYTPEHHUM AnameTpoM, 6e3 naru-
6OB 1 B 3alLMLLEHHOM BMAE, @ CTYNEHYATLI LUNAHTOBbIA HAKOHEYHUK (2) OTNUMUTL B 30HE COOTBETCTBYHOLLEN MapKU-
poBku. LLInaHr noaBoAa BoAb! HAAETb Ha OTKPbITbIA CTyNeHYaTbIN LUMaHrOBbIA HAKOHEYHVK U 3achuKeMpoBaTh LUMaHro-
BbIM 32>KMMOM. riockoe ynnoTHeHWe HaeTb Ha pe3bby CTYNeHYaToro LUNaHroBOro HaKOHEeYHUKa, pesbby cTyneHYa-
TOrO LLNAHroBOro HaKOHEeYHMKa NPOCYHYTb Yepes BMyCK BOAbI, KOMbLIO KPYIOro CeYeHnst U3HyTpu HaaeTb Ha pe3bby,
BXOZHOE COMIIO U3HYTPY MPUKPYTUTL K CTYNEHYATOMY LUNAHrOBOMY HaKOHEYHWKY, YTOBbI OTBEPCTUE NOKa3bIBarNo BHU3.
BTopoii Bnyck BoApb! C 3aKpbITbIM LLMAHIOBLIM HAKOHEYHUKOM NEPEKPLITH (3a UCKIOYEHNEM MOHTaxa npubopa npea-
BapUTENbHOWN KOPOTKOBOMHOBOMN Y®-ouncTkn hupmel OASE , Hanpumep, npubopa « Bitron C, Vitronic 18-36»). LLnaxr
YNOXWUTb, YTOBbI OH He cMeLLancs U He nepernbancs, NOAKMIOYUTL ero k Hacocy. B 0bblYHOM pexume unbTpauum
CTOK rpsi3an JOmMKeH ObITb NepeKpbIT 3arnyLkoi. Ho 4To6bl OCYyLLECTBUTb NOCTOSIHHOE NOAKIOYEHME WiaHra 2" K CTOKY
rpsi3n, OTKPYTWUTb 3arfyLUKy OT CTOKa rpsi3an, HaKUAHYO raiky HaaeTh Ha LUNaHroBbIA HAKOHEYHUK 2", HadeTb LUNaHr 1
3adpUKCMpOBaTH LLUIAHTOBLIM 3a)KMMOM, MOCKOE YNIOTHEHWE BCTABUTL B HAKUAHYIO raiiky, a LUNaHroBbIA HAKOHEYHWK
2" ¢ HaKMOHOW raiiko Kperko NpUKPYTUTL K CTOKY rpsiau. B kayecTBe onummn Bbl MoxeTe kK noasoay ceexelt oAbl (1)
OCYLLEeCTBUTb NOCTOSIHHOE noAkntoveHve 1/2" ana cagoBoro wnaxra, a k NoABoAy Bo3ayxa Ans oboralleHns Kucnopo-
nom — aspatop « AquaOxy » dvpmbl OASE.

Beoa B JKcnnyatauuro

Mepen nyckom B 3KCMnyaTaumio NpoBepbTe, BCE NN 3aKpbIThbl 3aXKMMbl HA BHYTPEHHEN Kpbiluke. Yepes kamepbl, Npea-
Ha3HayeHHble Ans nojayv nNpyAoBbIX A06aBOK, MOXHO NoAaBaTh Takue AobaBku, kak ctapTep dunbTpauum, B unsTp
1 npya (onumoHanbHo). Bkntounte Hacoc. Yka3saHue: dPunbtp « BioSmart » - 6uonormyeckas punbtpaumoHHas cu-
crema. Npy HOBOM MOHTaxe oHa TpebyeT HECKONMbKO HeAerb, Noka HAaCTYNUTMNONHbIA Guonornyeckunini apgekT.

OuwncTka u yxopn

A NPEAYNPEXAOEHWE
B03MOXeH CMepTENbHbI UCXOZ, UMW CEPbE3HbIE TPABMbl BCIIEACTBME ONAaCcHOrO 3MEKTPUYECKOro HanpspkeHus!
o [pexae Yem NnorpysuTb pyku B Bofy, 06si3aTeNIbHO OTKIOUUTE CETEBOE HAMPSHKEHWNE OT BCEX YCTPOWCTB,
HaxoAsLUMXCS B BOAE.
o [lepen BbINONHEHVEM PabOT Ha YCTPOMCTBE OTKIIOYMTE CETEBOE HaMpsiKeHUe.

YucTky npnbopa nponsBoanuTe TOMbKO N0 Mepe HeOBXOAMMOCTH, ANt ONTUMAanbHOro pa3BuUTUA Guonorumn unbTpaumm
He MCMOoSb3yNTe HUKaKUX XMMUYECKUX MOIOLLIMX BELLLECTB, TaK Kak OHN YMepLUBSOT 6akTepun B onnbTpoBanbHbIX
ry6kax. HemeaneHHo nponsBoanTe YUCTKY PUNbTPALIMOHHON CUCTEMBI, KOTAa NMONMaBoK MHAMKALMK YPOBHSI BOAbI CTa-
HeT BuAeH cHapyxu. Hacoc BbikniounTe, a KpbilKy npubopa oTkpownTe.

YucTtka ounbTpoBanbHbIX ryook

[Insi MEXaHWYEeCKON YUCTKM (OUNbTPOBAIbHBIX F'YGOK MOTSIHYTH 32 OUUCTHBIE PYYKU M HECKOMBKO pa3 «npokayaTby HU
CINLLKOM KPenKo, H CrnLKkoM 6bicTpo (3). Mpu Heo6XoaAMMOCTW OTKPYTUTL 3arslyLUKy OT CTOKa rpsi3u, OTKPbITb 3anop-
HbI Wnbep (4), 4ToObl NOMHOCTLIO BbITEKNA BOAA, 3anopHbI LUMBep CHOBa NepeKpbITb, MPOLECC YNCTKU NpU HeobXxo-
OVMMOCTM NoBTOpUTb 2-3 pasa. Ecnn Heo6xoanMo, BbIHYTb MNbTPOBanbHble ryGki U NPOMbITb YMCTON BodoW. [ns
3TOr0 CUMbHO HafaBUTE Ha (PUKCATOP OYUCTHBIX PyYEK B CTOPOHY, YTOBbI pa3beauHUTL COeAUHEHVE C BHYTPEHHEN
KPbILLIKOW. 3aXWMbl Ha BHYTPEHHEN KpblLLKe 0CnabuTb, a KpbiLKy CHATb. PunbTpoBanbHble rybkv CHATL C AepxaTtensi
rybok (6); eMKOCTb, BHYTPEHHIOIO KPbILLKY, KPbILLKY U (OUNbTPOBarnbHble ryOKM HAYMCTO MPOMbITb YMCTON BOAOW No4,
wnaHrom. OunueHHble hunbTpoBarbHble rybky CHOBa BCTaBWUTb B AepxaTenu rybok (3eneHyto punbTpoBasbHyo
rybky Ha YepHbli AepxaTenb rybok). Pyuku aepxxatenei rybok CHU3y NpOTSHYTb Yepes LMWLl BO BHYTPEHHEN
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KpbILLKe, YTODObI AepxaTenu rybok 3admkcnpoBanmcb. BHYTPEHHIO KpbILLKYy BCTaBUTb B €MKOCTb oUnbTpa, BCe 3a-
KUMbl OTKUHYTb BBEPX, YCTAaHOBUTb KPbILLKY (hunbTpa 1 BKMHOYUTL Hacoc. Ecnv nocne npombIBKM NONNaBoK cUrHanu-
3aTopa ypoBHS BOAbl OyAeT BCe elle NokasbiBaTb 3arpsi3HEHVe OT CpefHel 40 CUMbHOW CTENeHW, YCTaHOBUTL HOBble
unbTpoBanbHbIe ryoku.

YucTka curHanmsaropa ypoBHs BOAbI

CurHanusaTop ypoBHS BOAbl NOBEPHYTb NPpUMEPHO Ha 30° NPOTUB HanpaBneHWs ABKEHNSA YacoBOW CTpenku (5) n
BbITSIHYTb 13 BHYTPEHHEN KPbILLKU. 3arnyLuKy 1 NONaBoK yAanuTb K3 Kopnyca CUrHanusaTopa ypoBHsi BOAb! U Mpo-
MbITb YMCTOM BoAon. CHoBa yCTaHOBWUTL B 0OpaTHOM nopsiake Tak, 4Tobbl MonNnaBok Mor cBO6OAHO NepemellaTbes B
Kopnyce.

XpaHeHue Ha cknage/xpaHeHue B 3MMHee BpeMsi

o [lpu Temnepatype Boabl MeHee 8 °C unu He No3aHee oXxuaaeMblX 3aMOPO3KOB NMPMBOP HEOBXOANMMO CHATbL C IKCMIy-
aTauuu.

o [1TpnBop ONOPOXKHUTL, OCHOBATENIbHO MPOYUCTUTL U NPOBEPUTL HA HaNMUKUe NOBPEXAEHNN.

e Y[anuTb 1 NOYUCTUTL BCE PUNbTPOBAnbHbIE CPeabl, XPaHUTb KX B CYXOM U He3amep3atoLLeM NoMeLLeHNN.

o MecTo XpaHeHUs He O0IMKHO BbITb AOCTYNHBLIM ANs AeTeil.

o [lepekpoiiTe eMKOCTb (hurbTpa Tak, YToObl B Hee He Morna nonacTb AoXAeBas BoAa.

o OnopoxHUTE BCe LUNaHrn, TpybonpoBoAb! M COEANHEHNS, HACKOINBKO 3TO BO3MOXHO.

HeuncnpaBHocTn
HeucnpaBHocTb MpuumHa YcTpaHeHune

Boga He cTaHoBUTCS - Mpubop 3anyLLeH B dKcnnyaTauuio HeaaBHO - MonHbIit adpchekT Gronormnyeckon YncTkm Gyaet

npo3payHoii [OCTUHYT NLLb Yepe3 HECKOMNbKO Heaenb
- Mpon3BOANTENBHOCTL HACOCa HE COOTBETCTBYET - 3aHOBO HACTPOUTL MPOU3BOAUTENBHOCTL Hacoca
- OyeHb 3arpsisHeHHasi Boaa - YaanuTh 13 npyaa BOAOPOCHY U NIUCTBY, BOZY 3aMEHUTL
- Cnuwkom 60nbluas YUCNEHHOCTb PbIb U KUBOT- - OpueHTNPOBOYHOE 3HajeHue: ok. 60 CM AnNnHLI PbIGbl Ha
HbIX 1 M3 npyaoBas Boaa

- MpouncTuTL hrnbTpoBarnbHbIE ryGku
- 3arpsiaHeHHble unbTpoBanbHble rybku

U3sHawmBarowmecs getanum

o dunbTpoBarsnbHble ryoku

3an4actu

Bnarogaps opvrnHanbHbiM 3anyactsm coupmel OASE
ycTpoWicTBo H6e3onacHo 1 HafexHo B paboTe.

PucyHkn 1 cnvckm 3anyacTen Bbl HangeTe Ha Hallemn nH-
TepHeT-CcTpaHuLe.

www.oase-livingwater.com/zapasnyechasti

Yrunusauma

== YKA3AHWE
He yTunuamposatk AaHHbIA Npubop BMeCTe ¢ AOMALLHUM Mycopom!
e BbiBeauTe ycTponcTBO M3 paboTbl, 0bpesaB ero kabenb, 1 yTUnuampynTe Yepes npegyCcMOTPEHHYo Ans
3TOro CMCTeMy Bo3BpaTa.
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